8 knacc. 1 Typ

1. 3apaua 1

[leBOoYKM Hawm AOCKY ANMHOM 3,5 MeTpa u XOoTAT caenaTtb Kayenu, nosioxXus
€e LeHTPOM Ha KaMeHb. O4HaKo Kayenu He nony4vYnancb, NOTOMY YTO Macca
oAHon peBoykn — 30 kr, a gpyron — 40 kr. Ha KakoM pacCTosiHUM OT Kpas
AOCKWN criegoBasio MOMECTUTb KaMeHb, 4Tobbl AOCKa C CMAALWMMU AEeBOYKaAMU
6bina B paBHoBecun? OTBET BblpasuTe B METPaxX M OKPyramvTe 4o uenbiX.

2. 3apaua 2

BaTtuckad HenoaBUXKHO BUCUT Ha Tpoce B okeaHe. HainTtu Bec 6aTtuckada.
Macca 6atuckada 5 ToHH, ero o6bem 3 kybomeTpa, NNOTHOCTbL BoAabl 1000
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. g2
Kr/M3, yCKOpeHue CBOBOAHOro naaeHus npuHsTs paHbiM & = 10 M/C™ orger
BbIpasuTe B KMIOHBIOTOHAX U OKPYFIUTE A0 LenbX.

3. 3apgava 3

Mo aBopy 6exuT Mbiwb. Kowka KMHynacb HaBcTpeyvy Mbiwn. KowKe HY>XHO
npobexaTb A0 TOro MecTa, Kyaa, No ee NpeanosIoXeHU0, NPUBEXnT Mbllb, 9
meTpoB. OgHaKo vepe3 1 ceKyHAY Mbllb IOPKHYa B HOPKY B 3eMsie. Ha
KakoM pacCTOSIHUM OT KOLLKW Mbllb Ucyesna us ee nons 3peHnsa? CKopocTb
Mbiwn 1 M/c, ckopocTb KowkKn 3 M/c. OTBET Bblpa3snuTe B METPAX U OKpPYyrnmTe
00 uenblx.

4. 3apaua 4

FOHOYHbIV aBTOMO6MAb exan 1 MUHYTY C MOCTOSIHHOW CKOPOCTbIO U 2 MUHYTbI
— CO BABOe 60sbluer CKOpOCTbIo. [pn 3TOM 3a 3 MUHYTbI OH Npoexan 9 kM. C
KaKol CKOPOCTbIO CHayasna exan aBToMobunb? OTBET Bblpa3uTe B KM/Y U
OKpyrnmTe A0 uenbiX.

5. 3apauya 5



Ty3semen xo4eT A06bITb OFOHb M KPYTUT NTaA0HSAMU ManoyKy, ynmpasch el B
Aepeso (CM. puc.). ins BocnaaMeHEeHMs HY>XXHO HarpeTb KOHYMK Nasioukum v
apesecuHy obuwein maccom 20 r Ha 300 rpagycoB. 3a oamH obopoT
Bblgensiercsa 10 x Tennotel. B cekyHay Ty3emeu genaet 3 o6opoTa nanoyku.
CKoNbKO BpeMeHU noHaaobumTcsa Ty3emuy, 4Tobbl 406bITh OroHb? MNoTepsiMmum

1 - o
TensoTbl NpeHebpeyb. YaenbHas TenaoeMkocTb gepesa 1000 r‘:L}K.-’f{KP C].
OTBET Bblpa3suTe B CEKYHAAX U OKPYrauTe A0 LenbiX.

6. 3apava 6

= <
B Tepmoc Hanunm yasa n 6pocunn 100 r nbaa npu Temnepatype 0 C. van
=)
octbin Ha 10 “C, nen pacrasn, a nonyuuBlIasics Npu ero TasHUM BoAa
]
Harpenacbk Ha 10 “C. Ckonbko yas 6bin0 B TepMoce? YaenbHas TennoeMKoCTb

¢ 0
yasi/Boabl 4,2 /(Ko - SJ, yAenbHas Tennota nnasfeHns nbaa
330 KK/KD orger BblpasuTe B rpaMMax 1 OKpYrauTe 40 LenbiX.



8 knacc. 2 Typ

1. 3apaua

Ha Becax noaselleHbl Wapukn oAnHaKoBoro o6beMa nnoTHoctaMu 3000 kr/m3
1 4000 Kkr/m3. B »XNAKOCTb C KaKOW MAOTHOCTbIO C/ieAyeT NoMecTuTb 6onee
TAXENbIN WapuK, 4Tobbl Beckl 6bl1M B paBHoBecun? OTBET AaiTe B Kr/M3,

2. 3apaua

LLIBeiHas MawunHKa genaet 500 CTeXKOB B MMHYTY. 3a Kakoe BpeMs MOXHO
noAWnTb WTOPY ASIMHOM 2 MeTpa, ecnn AJIMHa O4HOro ctexka 2 MM ? OTBeT
JanTe B MUHYyTax.

3. 3apaua

Kakyto 4acTb METa/NIMUECKMX OMUMNOK HYXHO A0CbINaTh B MELLOK, YTObbl B
BOAE OH BECWU/ CTOJIbKO XXe, CKOMbKO Becun B macne? MNMnotHocTtb Boabl 1000
kr/m3, nnoTHocTb Macna 900 kr/m3, nnoTHOCTb onunok 2900 kr/m3. CuuTtairTe,
4yTO 06BEM MellKa C onuKaMu paseH ob6beMy onunok. OTBET AanTe B
NpoLeHTax, OKpYrIvMB A0 LenbiX.

4. 3apaua

KysHeL, norpyxaet packaneHHyto o 1020 “C petanb B Begpo ¢ Bogom npm
TemnepaTtype 20 °C. Boabl B Begpe 10 nutpoB, 1 NUTp MrHOBEHHO Harpesncs
[0 100 rpaaycoB v vcnapwncs, a ocTanbHas Boga Harpenach 4o 40 “C.

Mg /{1ep. @
KakoBa Macca aetann? YenbHas TennoemMKocTb aetann 347,6 A/ (KT C) ,
.0
yAeNbHasi TenI0eMKoCTb BoAbl 4,2 kL / (xr-"C) , YAeNbHasi TennoTa
napoo6pasoBaHust Bozbl 2300 KIDK/KD orger paiite 8 «r.

5. 3apaua

TEeHHUCHbIN MSAY NIEeTUT CO CKOPOCTbIo 180 KM/4Y, OTpaXkaeTcs OT CTEHKUN U
npuaeTaeT K TEHHUCUCTY, KOTOpbIM nobexan 3a HUM cpasy nocsne yaapa.
KakoBo 6b1710 HaYanbHOE paccTosaHUe MeXAay TEHHUCUCTOM U CTEHKOWN, eCnu
BTOpPOW pa3 TEHHUCUCT yaapuna no mady depes 0,4 c, npobexasB 2 MeTpa?
OTBeT ganTte B MeTpax.

6. 3apauva

B wapoo6pa3Hbiii cocya Maccoi 500 r ¢ BHYTpeHHUM o6beMoM 1,25 aMm3,
cAlenaHHbIn U3 MaTepuana naoTtHocTeio 2000 kr/mM3 1 nnasaowWwmii Ha
NOBEPXHOCTU BOAbI, HanuBalT Boay. Ckonbko BoAbl 6yaeT B cocyae B TOT
MOMEHT, KOra OH MOJIHOCTbIO NMOrpy3nTCa B XMUAKOCTL? NMnoTHOCTL BoAbl 1000
kr/m3.0TBeT AaiTe B rpamMMax.



8 knacc. 3 Typ

1. 3apaua

LLap o6beMoM 1 M3, U3roToBMEHHbIN N3 MaTepuana NAoTHocTbio 2000 Kr/m3,
AOJXEH nnaBaTb, MOrPy3mMBLUMCL MOMHOCTbIO, B XWUAKOCTWU NNOTHOCTbIO 800
kr/m3. Kakoro o6bemMa nonocTb C/ieayeT 0CTaBUTb B wape? OTBET AaiTe B

3
am3,

2. 3apaua

Manbumk KnaaeTt AUNy4yr UrpyLKy Ha cTteHy. OHa npuamnaeT y caMmoro
Bepxa CTeHbl, N Manbuuk 3abnpaeT ee, Korga oHa crnonsaeTt 40 pocTa
Manbumka. C KakoM CKOPOCTbIO MON3ET SINMyYKa Mo CTEHE, eC/IN BblCOTa CTEHbI
3,5 M, pocT Mmanbumnka 1,5 M, netena nunyuka 0,1 ¢, a CHoBa y Manb4yukKa
nrpywka okasanacb yepes 20,1 c nocne 6pocka? OTBeT gaiTte B AM/C.

3. 3apaua

CKOMbKO HYXHO CKe4b Ap0B, YTO6bl MOMHOCTLIO MCNApUTb BOAY U3 KOTesNKa
eMKOCTbI0 10 NIMTPOB, 3aMo/IHEHHOrO A0 Kpaes? HauanbHasa Temneparypa
Boabl 20 “C, Ha Harpesanue Boabl npuxoauntcs 20%Tenna, BblaensieMoro
Aposamu. Mpu cropaHuu 1 kr Apos Bbigensetca 10 MIx Tenna. YaenbHas

N . [¥]
TennoemkocTs Boap 4,2 KK/ (kr- C), yAenbHas TennoTa
napoobpasoBaHus soabl 2300 kx/kr. OTBET ganTe B rpaMMax.

4. 3apaua

KakoB Bec usgenunsa B Bakyyme, ecnu B Boae oHo BecuT 200 H, a B KepocuHe
210 H? MnoTHocTb Boabl 1000 kr/m3, nnoTHOoCcTb KepocuHa 800 Kr/m3.
YckopeHue cBo60AHOr0 NafgeHus NpuHSATb paBHbIM 10 M/c?. OTBET AaiiTe B
HbloTOHaX.

5. 3apaua

BepTukanbHble BOpOTa OMYyCKatTCA CO CKOPOCTbIO 3,6 kM/4. C Kakom
CKOPOCTbIO AO/KHA MOA3TK 3MeliKa, 4Tobbl ycneTb Npomnoa3Th No4 BOpoTaMu,
ecnu anvHa 3merikn 0,2 M, a BbiCcoTa npoema BopoT 4 M? [0510Ba 3MENKH
Hayana nepecekaTb JIMHUIO BOPOT B MOMEHT, KOra OHW Havasn onycKaTbCs.
OTBeT gante B cM/C.

6. 3apauva

Bo3ayLwHbIi wapuk o6bemoM 4,5 aM3 1 Maccoi 1 r, HanoMHEHHbI
BOAOPOAOM, MblTaeTcs ynereTb. [py3mMK KaKOW MacCbl HY>KHO K HEMY
noABecUTb, YTOBbI LWapuK NoBUcC B Bo3ayxe? MNoTHOCTb Bo3ayxa 1,202 kr/m3,
nnoTHOCTb Bogopoaa 0,082 kr/m3. OTBeT AaiTe B rpamMMax, OKPYrivB 10
Lenbix.
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